



Výluky a omezení provozu

032 - JAROMĚŘ - TRUTNOV HL.N. - SVOBODA NAD ÚPOU TRUTNOV HLAVNÍ NÁDRAŽÍ - ČERVENÝ KOSTELEC



Od 7:20 hod. do 15:30 hod. ve dnech 26. 2. - 1. 3. a 4. - 8. 3. 2024

Vážení cestující, provozovatel dráhy Správa železnic, s. o. informuje, že ve výše uvedeném termínu proběhne v úseku **Trutnov hlavní nádraží - Červený Kostelec** na trati 032 - Jaroměř - Trutnov hl.n. - Svoboda nad Úpou výluka. Dopravce České dráhy, a.s. proto musí přistoupit k následujícím opatřením:

Po dobu výluky budou všechny vlaky ve vyloučeném úseku nahrazeny náhradní autobusovou dopravou (NAD). Náhradní doprava je organizována podle výlukového jízdního řádu (VJŘ).

Pro stažení výlukového jízdního řádu prosím navštivte webové stránky.

PO DOBU VÝLUKY BUDOU ZAVEDENY TYTO LINKY NAD:

Linka R - autobusy jedou v úseku Červený Kostelec - Trutnov hl. n. a opačně. Zastavují na zastávkách dle VJŘ. Přípojová vazba je omezena.

Linka Z - autobusy jedou v úseku Červený Kostelec - Trutnov hl. n. a opačně. Zastavují na zastávkách dle VJŘ. !! Linka nemá přípojovou vazbu na Sp vlaky v úseku Trutnov hl. n. - Svoboda nad Úpou a opačně v Trutnově hl. n. !!

Umístění zastávek náhradní autobusové dopravy:

Červený Kostelec - před staniční budovou

Rtyně v Podkrkonoší zastávka - na autobusové zastávce "Rtyně v Podkrkonoší, Kampelička"

Rtyně v Podkrkonoší - na autobusové zastávce "Rtyně v Podkrkonoší, aut.st."

Velké Svatoňovice - na autobusové zastávce "Velké Svatoňovice, Valy"

Malé Svatoňovice - před staniční budovou, na autobusové zastávce "Malé Svatoňovice, žel.st."

Velké Svatoňovice - na autobusové zastávce "Velké Svatoňovice, pod kopečkem"

Suchovršice - na autobusové zastávce "Suchovršice, odb.žel.zast."

Trutnov střed - na autobusové zastávce "Trutnov, Poříčí, žel.st.střed"

Trutnov-Poříčí - na autobusové zastávce "Trutnov, Poříčí, nám."

Trutnov hlavní nádraží - před staniční budovou

U vlaků dotčených výlukou může dojít k omezení poskytovaných služeb. Bližší informace o omezení služeb najdete na webových stránkách www.cd.cz, v mobilní aplikaci Můj vlak nebo na Kontaktním centru (e-mail - info@cd.cz, tel. 221 111 122)